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電話 

メール 

画像記録（カメラ・ビデオ機能） 

情報収集 

音楽などのダウンロード 

ゲーム 

ショッピング 

テレビ電話 

地デジＴＶ受信 

代金決済 

ＧＰＳ機能 

ネットバンキング 

その他 
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Q6

必要を感じない 
75.0%

その他 
25.0%

もっている 
97.4％ 

もっていない 2.6％ 

5～7台目 
43.4%

2～4台目程度 
40.8% 
 

初めて持った（1台目） 
4.6% 

 
 

8～10台目 
7.9%

無回答 2.0%10台目以上 1.3%

Q4
デザイン 

機能 

料金（割引サービスなど） 

画面の見やすさ 

軽さ、うすさ 

電話会社 

機種の製造メーカー 

メール文字の大きさ 

その他 
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Q5

高校生の 
頃から 
47.4%

中学生の 
頃から 
21.1% 
 

大学、専門学校の頃から15.8% 
 

小学校低学年の頃から 2.6%
小学校高学年の頃から 5.3%
社会人になってから 7.9%

Q Q

調査月／平成１９年３月 
対　象／当所会員事業所に 
　　　　勤務する従業員１５６名 

デザインと答えた方が25.4％、ついで、
機能17.0％、料金割引サービス13.5
％と続きました。ケータイは、見た目が
大事ということなのでしょうか。 

Q2

Q
Q

これは、ある意味『聞かずもがな』、でしたね。持つのが当
たり前、という結果になりました。それでは、今持っている
ケータイが何台目（何代目!?）か聞いたところ、５～７台目
という方と、２～４台目という方がほぼ同じで４割。なんと１
０台目を越えているというヘビーユーザーも１.３％ありま
した。 

電話、メールとして使っている方が圧倒的なのですが、
テレビの視聴や代金決済、音楽などのダウンロードと
いった回答もありました。このような使い方は、新機
種の普及とともにもっと増えてくるでしょうね。 

これだけ持つのが当たり前となると、
持っていない人の理由が気がかり
なところ。必要を感じないという理
由がほとんどなのですが、その他で
は会社のケータイをそのまま使って
いるという回答もありました。 

Q

・・・・・・ 

『自分の子供に、いつから
ケータイを持たせたか』を聞
いたところ、高校生の頃からと
いう回答が、半数近くの47.4％となりました。小学
校からという回答も7.9％、うち低学年からというの
も2.3％あって、ケータイを持ち始める時期の低年
齢化は、ますます進んでいくのかもしれませんね。 


